

EL GRADUADOR

Salen todos los dias excepto los lúnes.

PERIODICO POLITICO Y DE INTERESES MATERIALES

Números sueltos, cuatro cuartos

PRECIOS DE SUSCRICION.	ANUNCIOS Y COMUNICADOS.	PUNTOS DE SUSCRICION.	PUBLICACIONES.
En Alicante. 6 rs. mes. En los demás puntos. 20 " trimestre. fuera de España. 30 "	Se insertarán á precios convencionales, haciendo efectivo su importe adelantado. No se devuelven los originales.	En la redaccion de este periódico. Reclamaciones y correspondencia, á su Director: D. ANTONIO GALDÓ Y LOPEZ.	Toda obra que se remita á esta redaccion se anunciará gratis, publicándose en su juicio crítico si se juzga conveniente.

CAFÉ SUIZO

DE ALICANTE.

Suscripcion que desde el 1.º de Julio queda abierta en el café Suizo, de los señores Matossi y Compañía, á favor de la viuda é hijos de Angel del Rio Devesa, carabinero que sufrió muerte violenta.

SRES. SUSCRITORES.	POR RVN.
D. Domingo Sentías	100
Doña Cristina Gimenez de Sentías.	20
D. Eduardo Sentías.	20
Pilar Sentías.	20
D. Juan Martinez Beneito.	100
J. N. en nombre de varios amigos.	92
D. Joaquin Hernandez, dueño de la Fonda de la Marina.	40
D. José Marin Ballesteros.	80
D. Francisco Rubio.	40
D. Leopoldo Laussat.	100
Total.	612

ALICANTE 5 DE JULIO DE 1877.

Suceso grave.

Un telégrama de la agencia Fabra, anuncia á última hora que los señores Ruiz Zorrilla, Lagunero y Muñoz, detenidos en Paris, no lo han sido por reclamaciones del gobierno español, sino por conspirar contra el orden de cosas establecido en Francia.

Esta noticia hay que tomarla á beneficio de inventario, y en lo que hay que pensar es en el hecho de las prisiones, hecho incomprensible, tan soberanamente arbitrario y odioso, que ningun periódico español acierta á explicárselo, y cada uno establece una hipótesis mas ó menos legítima para tratar de justificar lo que es en sí injustificable.

No tenemos mas detalles del suceso que los que nos ha comunicado la agencia Fabra, y los datos, que en corroboracion de ellos, consignan algunos telégramas publicados por apreciables colegas; pero en vista de la conducta seguida por las autoridades francesas, casi estamos inclinados á creer que don Manuel Ruiz Zorrilla habrá cometido en el territorio de la república vecina algun crimen horrendo, que haya de ser juzgado por los tribunales de la nacion en donde se ha perpetrado.

Cuando tengamos datos ciertos, cuando los rumores, estén plenamente comprobados, podremos ser enteramente explícitos: hoy nos causa profunda extrañeza, que el gobierno francés haya estado injusto é inconsiderado, tratándose de personas que por su posicion y clase, merecian algun respeto.

En el interin temaremos en los periódicos de hoy, cuanto encontremos sobre suceso tan grave:

La Nueva Prensa, luego de mostrar

extrañeza, hace atinadas consideraciones, concluyendo con estos datos históricos:

«Ejemplo de ello su conducta durante la guerra de sucesion, y cuando el pacto de familia; ejemplo, la felonía de Villeuvenne, de la cual fueron víctimas ilustres españoles, gloria de nuestra marina y de nuestra patria; ejemplo, la traicion de Murat que produjo una hecatombe y dió lugar á una epopeya gloriosa; ejemplo, la intervencion de los cien mil hijos de San Luis, que vinieron á ayudar á un déspota para destruir las patrias libertades. Pero debieran saber nuestros vecinos que, cualesquiera que sean nuestras desventuras y nuestras discordias civiles, no se humillan tan fácilmente los hijos de esta tierra de la hidalguía y del honor y que cuando se trata de la honra nacional, no hay aqui mas que españoles dispuestos á que no sufra mancilla.

Así, pues, creemos que el gobierno español; que el gobierno del Sr. Cánovas, que de hidalgo se precia y como debe proceder, pedirá explicaciones al de la nacion vecina, sobre el atropello de que ha sido víctima un español, y sabremos si éste ha cometido alli algun delito que le haya hecho acreedor á la conducta que contra él se sigue; porque de otra suerte no se explica ni su prision en Mazas, ni su incomunicacion, ni el registro de sus papeles.»

La Correspondencia de España, en su edicion de la mañana, dice acerca del asunto:

«Anoche se hacian muchos comentarios sobre las noticias comunicadas por telégramas oficiales y particulares acerca de la detencion del Sr. Ruiz Zorrilla en la prefectura de policia de Paris. La circunstancia, que parece cierta, de que el gobierno español no ha hecho reclamacion alguna al francés respecto del Sr. Ruiz Zorrilla, hace creer á muchas personas que en la detencion debe haber influido alguna consideracion peculiar y exclusiva del gobierno francés; pero la verdad es que no se sabe nada con seguridad en este punto, y que hay que esperar los periódicos y las cartas que probablemente traerán detalles sobre el suceso.»

El Imparcial, publica un estenso telégrama:

«Paris 2, á las nueve y cincuenta y cinco mañana.—El periódico ministerial el «Figaro», dice esta mañana que un comisario de policia se presentó el sábado en la casa habitacion donde vivian los Sres. Lagunero y Muñoz, anunciándoles que iba á practicar un registro en su domicilio por tener noticias de que existia en él un depósito de armas.

Hallábase de visita en dicha casa el Sr. Ruiz Zorrilla, en vista de lo cual, el comisario le suplicó que no saliese de ella, mientras recibia contestacion á un telégrama que iba á poner al prefecto Pocos momentos despues llegaron nuevas instrucciones al comisario, el cual manifestó que quedaban los tres detenidos, á los cuales condujo al depósito de la prefectura de policia, guardándoles las mayores consideraciones.

Entre tanto, la policia se presentó en el domicilio del Sr. Ruiz Zorrilla, ocupando y sellando todos sus papeles, entre los cuales, dice el «Figaro» que los hay de importancia.

Los tres detenidos siguen rigurosamente incomunicados, hasta el punto de haberse prohibido á la señora del señor Ruiz Zorrilla el comunicarse con su esposo.

«Asegúrase, continúa el «Figaro», que el gobierno español ha pedido la extradicion de los tres detenidos, demandando que ha sido objeto de las deliberaciones del Consejo de ministros celebrado anoche.

Ignórase la decision adoptada.»—S.

La Política cuenta que los detenidos han sido ya llevados á la prision de Mazas, y de esta circunstancia deduce que los planes revolucionarios de los detenidos tenian relacion con la política francesa.

«Si hubiese tenido lugar el arresto solo por amenazar el orden y la tranquilidad de España, añade el diario de cámara, creemos que las disposiciones habrian sido de carácter gubernativo, y las medidas se habrian limitado á poner á los conspiradores en la frontera.»

Y en otro lado.

«Los detalles que hemos podido adquirir á última hora de la prision del Sr. Ruiz Zorrilla, verificada en Paris al salir de una casa de la calle de Amsterdam, donde se hallaban reunidos el general Lagunero y un tal Muñoz, tambien presos, nos inducen á creer que alguna intervencion han debido tener sus planes revolucionarios con la política francesa, cuando han sido conducidos á la prision de Mazas, é incomunicados continuaban hoy, al extremo de que la esposa del Sr. Zorrilla no habia logrado verlo.

Si hubiese tenido lugar el arresto solo por amenazar el orden y la tranquilidad de España, creemos que las disposiciones habrian sido de carácter gubernativo, y las medidas se habrian limitado á poner á los conspiradores en la frontera.»

Lo mismo que La Política opina La

Epoca, esto es, que el gobierno del mariscal Mac-Mahon no hubiera procedido á la prision de los súbditos españoles, sino en el caso de inmiscuirse en la política de aquel país.

Pronto se sabrá la verdad de lo ocurrido, pudiendo esponer anticipadamente que el gobierno francés ha tenido siempre mas consideracion á los partidarios del oscurantismo, que á los liberales españoles.

¿Conocen nuestros lectores á D. José Gomez Ortega? Pues es el candidato ministerial por el distrito de Pego.

Es decir, un cunero mas.

¡Y van siete!

Parece que alguno de los comisionados investigadores que han llovido sobre Alicante, no considera el bacalao y la sardina como pescado salado.

¿Será azúcar de pilon?

Es raro que ahora que *El Constitucional* representa á todo el partido sagastino, no haya comunicado á sus lectores el acuerdo del comité constitucional de Madrid, considerando la conducta de abstencion como la más propia de las actuales circunstancias y la única que debe seguir el partido. Los diarios afectos á la política del gobierno, recojen estas declaraciones y preocupanse de su alcance y trascendencia, á tal punto, que les pone en cuidado y no pequeño, midiendo la significacion de tales ó cuales frases que consigna algun diario de la comunión. Los procedimientos extremos de que habla *La Iberia*, aun cuando solo puedan referirse á que el partido constitucional prive de su concurso al poder legislativo, ponen en grande apuro á *El Cronista*.

Lo comprendemos. No podrán quejarse los constitucionales, á pesar de todo lo dicho por los amigos del gobierno, del poco aprecio en que estos les tienen.

Vean, pues, los abstenidos, que este es el único modo de que los ministeriales se ocupen de ellos seriamente, y de proporcionarles un grave disgusto.

Y aun cuando la abstencion no sea, á juicio de los ministeriales, el retraimiento definitivo, para lo que hace al caso, llamémosle H.

Y váyanse preparando á recibir disgustos.

Del Diario de Huesca:

«Del batallon de la reserva, núm. 78, reconcentrado en esta capital, se formarán, segun hemos oido, dos pequeñas columnas que respectivamente recorrerán los pueblos de la parte alta y baja de la provincia.»

¿Para qué?

DESPACHOS TELEGRAFICOS.

Roma 2.—Los periódicos de esta capital favorables al nuevo estado de cosas aseguran que el Papa se halla enfermo, padeciendo de gran debilidad.

Londres 3.—*El Times* y *El Standard* de esta mañana dicen que la escuadra inglesa ha ido á Bejka.

El Morning Post añade que la escuadra inglesa del Mediterráneo va á recibir considerables refuerzos.

París 4.—Los periódicos húngaros dicen que habiendo quedado la Bosnia y la Herzegovina desgarnecidas de tropas turcas, una espantosa anarquía se ha apoderado de aquellas provincias. La prensa ministerial de Viena dice que el gobierno austriaco no cambiará la política en la cuestión de Oriente cualesquiera que sean las consecuencias del paso del Danubio por los rusos.

Berlin 3.—Los periódicos rusos acusan duramente á los turcos de no respetar el derecho de gentes, bombardeando poblaciones abiertas, y haciendo fuego sobre los hospitales de sangre.

Constantinopla 3.—Reina gran actividad en el ministerio de la Guerra, según dicen las comunicaciones oficiales. Han salido considerables refuerzos para el teatro de la guerra.

CORRESPONDENCIA PARTICULAR.
de El Graduador.

Madrid 3 de Julio 1877.

Sr. Director de EL GRADUADOR.

Muy señor mio: Las prisiones verificadas en París por la policía siguen hoy siendo el tema obligado de todas las conversaciones, y objeto de diversos y encontrados comentarios. El primer telegrama nos anunciaba aver, como ya adelanté á V. que el Sr. Ruiz Zorrilla había sido detenido, habiéndole ocupado la policía todos sus papeles.

Otro telegrama posterior anunciaba luego que á mas del Sr. Ruiz Zorrilla, estaban también presos é incomunicados los Sres. Lagunero y Muñoz, siendo tan absoluta la incomunicación que ni aun á la esposa del primero de dichos señores se le había permitido hablar á su marido.

Diferentes versiones corren por ésta apropiado de tan inesperado suceso.

Sostienen unos que el Sr. Ruiz Zorrilla era jefe de una conspiración y que los Sres. Lagunero y Muñoz, custodiaban un importante depósito de armas, que no ha sido habido, si bien se han cojido papeles de suma importancia; otros aseguran que estas prisiones obedecen á reclamaciones entabladas por el gobierno español, pero esto no es creible, no por que los amigos del gabinete aseguren que este no sabia nada hasta que se recibió el primer telegrama de la Agencia Fabra (cosa que puede y debe ponerse en duda porque no es creible que el Sr. Marqués de Molins fuera tan poco activo que no diera cuenta á su gobierno antes que una empresa particular) y además por que no se comprende como el gobierno francés ha accedido á detener á conspiradores á quien no se puede acusar de delitos comunes como sucedia con el tristemente célebre cabecilla Rosas Samaniego cuya extradición como V. sabe no pudieron conseguir los buenos oficios del Sr. Marqués de Molins.

Aquí la verdad es que no hay nada claro, concreto, y hemos de esperar nuevos detalles para saber á que atenernos.

En el Senado ha preguntado el Sr. Becerra al gobierno si tenia noticias de este suceso y el ministro de Estado se ha limitado á contestar que ignoraba de todo punto el motivo porque el gobierno francés había tomado una determinación de esa naturaleza y supone, si bien esto era muy aventurado, que los detenidos lo habían sido quizás por faltar á las leyes del país donde viven. Si á última hora se recibiera alguna otra noticia la añadiré en posdata.

Hoy se ha recibido un importante telegrama de Cuba anunciando una nueva victoria de nuestras tropas. El cabecilla Morejon, jefe de la partida derrotada por nuestras tropas, ha caído

prisionero con algunos de los suyos. Sin embargo de esto, ya sabe V. que se han dado las órdenes oportunas á fin de que en primero de Agosto embarquen 5000 hombres para aquella Antilla, lo cual significa que la misión confiada al obispo de Haití, no dá los resultados que se esperaban.

En el Congreso ha continuado la discusión de los presupuestos, consumiendo su turno en contra el Sr. Gamazo, que ha pronunciado un estensísimo discurso. El Sr. Cos Gayon empieza á contestarle al cerrar esta.

Suyo afectísimo: M.

GACETILLAS.

PARÁSITOS.—Ayer tuvimos el disgusto de contemplar muy cerca cuatro troncos nada menos del género racional, dispuestos á absorber la poca savia que queda á la industria y comercio de nuestra población.

Las diez plagas de Egipto no debieron acarrear á aquellos habitantes tantas inquietudes, disgustos y sinsabores como las ocasionadas á la humanidad lucentina, que tan penosamente vivía al amparo de la consideración y humanitario proceder de la investigación de la localidad.

Desdichados los lugares invadidos por estos agentes del Estado tan llenos de vida, vestidos y educados á la moderna, que haciendo caso omiso de los deberes de cortesía, escudriñan con la mas suspicaz visualidad hasta el último rincón de las tiendas y lugares en busca de algun ingerto indus-comercial, para denunciar á quien corresponda la defraudación hallada.

Los desgraciados industriales que por el mal estado de las cosas han acumulado á su industria algo perteneciente al ramo de comercio, no tienen otro remedio que renunciar al pequeño alivio que esto les proporcionara, ó destinar capital y utilidades al pago de las cuotas consiguientes.

¡Quién, pues, al verse acosado por una plaga de esta naturaleza y al recibir con ello tan tremendo desazon no habrá dicho para sí ó clamado á voz en grito las significativas palabras de

¡¡FAENA... FAENA!!

CONTESTACION.—La Correspondencia de Alicante niega en su número de ayer lo dicho por nosotros acerca de los robos y escándalos que se suceden con harta frecuencia en nuestra capital, y apela á nuestro buen juicio para que rectificemos esa noticia que desdice de nuestra cultura y proverbial honradez.

Nosotros quisieramos hacerlo, porque nos duele tanto como al que mas el tener que denunciar hechos de esa naturaleza; que por mas que trate de negarlos el colega, sin embargo existen; y sino que vayan á preguntarle á la dueña de una tiendecita de quincalla que hay en la calle de la Cruz de Malta, á quien digimos le fué robado un cajón de quincalla, y ella responderá por nosotros.

Los dos cajones de azafran que desaparecieron del muelle, que se averigüe si han aparecido en Villajoyosa.

Que se vea si es verdad que hay continuas riñas en las fuentes y en los puntos mas céntricos de la población.

Y por último si es cierto que los escándalos en las casas de ciertas palomas están á la orden del día.

Averigüese, todo esto, y verá el colega que lo que hemos dicho no son meras suposiciones.

Por lo demás, sentimos como nuestro compañero que ocurran esos accidentes en nuestra capital de poco tiempo á esta parte, accidentes que como dice muy bien el colega, lástiman el buen nombre de Alicante.

Es posible que si hubieramos hablado de las innumerables casas de juego y del ruido que produce el dinero del bis-bis al pasar por algunas calles, nos hubiera pedido también que rectificáramos.

SÚPLICA.—La dirigimos á la autoridad local, á fin de que, por cuantos medios estén á su alcance, procure desaparecer esas cuadrillas de niños y mujeres que polulan por el muelle apoderándose de todo lo que les viene á las manos.

Varias veces se ha ocupado de tan importante asunto la prensa, y siempre ha sido desatendida.

DESGRACIA SENSIBLE.—Hace dos ó tres días se lamenta en Callosa de Ensarriá un accidente funesto, que causó la muerte á un niño de pocos meses.

Teniendo necesidad la madre de pasarse á un horno de pan coser á practicar diligencias, dejó solo y acostado en la cama á su desventurado hijo, al que un perrito de no muy buenas intenciones, se entretuvo en destrozarle ó comerle casi por completo las partes genitales, dejando de existir á las pocas horas tan inofensiva criatura.

Sirva esto de lección á los que fian en la bondad y lealtad de los canes.

MUCHO OJO.—Llamamos la atención de nuestra autoridad local, sobre la adulteración de varios artículos de primera necesidad tales como vinos, aceites y harinas, pues esta adulteración puede acarrearlos incalculables perjuicios.

Creemos que esta indicación bastará para que la autoridad tome las medidas oportunas para cortar de raíz ese grave mal.

SR. ALCALDE.—El calor arrecia é infinidad de perros andan por su cuenta y sin bozal, por esas calles, y nos permitimos recordarle que la hidrofobia es una de las más terribles enfermedades que afligen á la humanidad: por todo lo cual le suplicamos que, sin demora, ordene lo conveniente para que sin contemplación alguna se tomen las medidas necesarias, á fin de evitar al vecindario los funestos resultados que por incuria y descuido podrian ocasionársele.

¿EN QUÉ QUEDAMOS?—Junto al arco que sostiene la torre enfermiza de nuestro Ayuntamiento, hay un rótulo que dice: *La autoridad tiene prohibido orinar en este sitio*; y debajo de este mismo rótulo hay una columna mingitoria, que por cierto está algo sucia.

¿Si votos, para qué rejas?

¿Si está en vigor ese letrero, para qué la columna?

¿Y si está la columna, para qué el letrero?

¿Qué cabezas y qué cabeza tiene el Ayuntamiento de Alicante!...

SE LO MERECE.—Dice un periódico de Barcelona, que varios jóvenes de aquella ciudad tratan de obsequiar á Frascuelo con una comida de 20 duros cubierto.

Y no es mucho. Porque el obsequio debe corresponder al mérito del obsequiado. El cubierto servido en dicha ciudad al conde de Torenó costó 13 duros y hubo quien lo encontró escesivamente caro.

Lo que prueba muy á las claras que ese célebre diestro vale mas, mucho mas, que tiene bastante mas importancia que el ministro de Fomento.

Está visto que el arte del toreo es muy privilegiado en nuestro suelo.

INCENDIO.—En una hacienda situada en la partida de la Condomina, se declaró anoche un voraz incendio, habiéndose quemado mas de 4000 arrobas de paja.

No he habido ninguna desgracia personal.

DESGRACIA.—Ayer tarde, al transitar un carruaje cargado de harina por la calle del Carmen, se encontró con unos muchachos que estaban jugando en medio de la vía y para evitar el atropello de alguno de ellos, se separó tanto de la carretera, que una de las ruedas pasó por encima de la baldosa y lo hizo volcar sobre una de las aceras de la calle, en cuya caída hirió de gravedad en la cabeza á uno de los muchachos.

El conductor del carruaje hizo cuanto pudo, dando gritos para evitar la desgracia, pero los muchachos se hallaban tan obocados en sus entretenimientos que no hicieron de su parte lo que debieran para separarse del peligro.

VARIEDADES.

El regalo de una Madre.

VII.

Cárlos y Diego pasaron juntos en casa del primero la mayor parte del día y cuando comenzaba á declinar la tarde, el aprendiz que estaba ya enterado, pensó que su amigo necesitaria quedarse solo, y salió de su casa con la excusa de ir á contarle á su madre la pérdida y el feliz hallazgo del bolsillo.

Cuando el joven se encontró solo en su cuarto recordó que aun no había cumplido aquel día

con el mas precioso de sus deberes, el de escribir á su madre; pero al sentarse ante la mesa, cuando vió delante de sí el blanco papel que habia de llevar noticias suyas á su madre, vaciló en darla á conocer su situacion y comenzó á pasear sin atreverse á poner la pluma sobre el papel.

No tenia valor para descubrir á su madre que iba á faltar á sus consejos, á las máximas que con tanto amor inculcaba en su razon.

Estaba seguro que su madre sentiria desgarrarse el pecho al leer aquella nueva fatal; pero Carlos no sabia mentir, Carlos hubiera creido faltar mas á su madre ocultándola lo que aquella noche iba á tener lugar, y despues de meditarlo mucho tiempo, se sentó ante la mesa y comenzó á escribir.

Su carta no fué como la de los demás dias, larga, tierna, apasionada; aquella carta solo contenia las siguientes líneas.

«Madre mia: un hombre me ha insultado de una manera afrentosa delante de mis compañeros; despues de llamarme ladron, ha puesto su mano en mi rostro y me ha deshonrado á los ojos de todos. Este insulto necesitaba una reparacion y esta noche á las siete la tendrá cumplida, por que voy á matarle ó á que me mate.

Tu hijo

Carlos.

Para escribir aquellas cuatro líneas empleó el jóven cerca de una hora, porque su mano no acertaba á guiar la pluma, así es que al concluir la era ya bastante tarde y el sol iba escondiéndose tras el lejano horizonte.

Cerróla, puso en el sobre el nombre de su madre y salió de su modesta habitacion cerrando tras si la puerta.

Pocos segundos mas tarde pasaba por delante de la catedral, despues de haber entregado la carta al ordinario que solía llevarlas siempre, y por uno de esos impulsos del corazon que no tienen nombre, que apenas se comprenden y que sin dejarnos reflexionar nos hacen obedecer instintivamente, penetró en el magnífico santuario.

Solo alguna que otra mujer, sumidas todas en sus oraciones y que apenas se fijaron en el jóven, encontró este en el templo; dirigióse hácia el altar donde se venera la imagen de Nuestra Señora del Carmen, y cayendo de rodillas ante ella, comenzó á orar silenciosamente.

Dios y Carlos saben únicamente lo que en su plegaria pidió á la Virgen. A los pocos momentos se levantó con resolucion y en su rostro pareció que se reflejaba la tranquilidad que despues de haber cumplido aquel acto religioso, se apoderó de su corazon.

Cruzó con rapidez las calles que le separaban del lugar de la cita, y minutos antes de sonar en los relojes las siete campanadas que la anunciaban, se encontraba en la Alameda al lado de su competidor, que por lo impaciente le parecia haberle estado aguardando algun tiempo.

—Gracias al diablo que has llegado! dijo contestando al saludo que le hiciera su amigo.

—Valentin! murmuró éste reconviniéndole, no por su salutacion, sino por las palabras que aquel pronunciara.

—¿Te parece á tí que estoy yo aquí para que el señorito venga cuando le dé la gana? No faltaba otra cosa.

En aquel momento en algunos relojes daban las siete.

—Me parece que quedamos en que á las siete y esa hora es la que está sonando.

—No importa, debias haber venido antes.

—Ya estoy á tu disposicion.

Valentin pareció meditar algunos momentos, despues dirigiéndose al que antes era su amigo:

—Mira Carlos, dijo, es una tontería que dos

hombres como nosotros vayan á reñir por un cosa tan fútil que pudiera muy bien arreglarse de otra manera.

—¿Cómo? gritó Carlos que queria concluir pronto aquella situacion para él insostenible.

—¿Cómo? ¿No lo has adivinado?

—Confieso que no veo....

—¡Torpe estás esta tarde por vida mia! ¿No me has llamado cobarde esta mañana delante de todos los compañeros? Pues bien, delante de ellos puedes pedirme perdon.

—Valentin, murmuró Carlos no pudiendo ya contenerse al oír la proposicion indecorosa de su contrincante; si acaso he esperado á esta tarde para vengar mi honra que tú tan villanamente has ultrajado, solo ha sido porque soy enemigo de la lucha, porque esperaba que conociendo tu falta, te arrepentirias de ella, pero veo que me he engañado, veo que no contento con lo que hiciste esta mañana, me ofreces ahora dejarme marchar tranquilamente, si te prometo pedirte perdon de una falta que tú has cometido, si me rebajo hasta el punto de pisotear mi honra tan limpia, tan clara, que no ha bastado á oscurecerla el infame borron que has pretendido echar sobre ella. No Valentin, no, tú has creido que yo podia admitir ese nuevo ultraje á cambio de no sostener una lucha que me repugna, pero te has equivocado; primero la muerte mil veces que cometer esa vileza.

—Pues tú lo quieres, replicó Valentin, á quien habian causado estrañeza las palabras de Carlos, tú te lo ten. No dirás luego...

—Basta: hemos hablado ya demasiado.

—Al avio entonces....

Y Valentin al decir estas palabras, abrió una navaja que sacara momentos antes del bolsillo y se dejó caer en guardia para atacar á Carlos.

Este no pestañeó siquiera al observar aquella accion; la estaba esperando y no le estrañaba que la hiciera.

—¿Crées que voy á batirme con esas armas? preguntó cruzándose de brazos.

—Sino con gusto al menos á la fuerza.

Y al decir esto, Valentin saltó sobre Carlos, dirigiendo la navaja contra el corazon.

Al recibir el golpe, Carlos retrocedió algunos pasos y vaciló, cayendo al suelo; la navaja habia saltado en pedazos de manos del agresor y éste al ver al jóven en tierra, creyéndole tal vez muerto, dió á correr por la Alameda abajo, perdiéndose poco despues por las calles de la ciudad.

En el mismo momento en que Carlos era rechazado por la embestida del cajista, un hombre avanzó por entre los álamos del paseo y se acercó á él.

—¡Muerto! exclamó al verle en aquella posicion, ¡muerto! ¡oh Dios mio! he llegado demasiado tarde!

Y se arrojó al lado del jóven.

La luna, asomando entonces tras un grupo de blancas nubecillas, dejó ver su semblante.

Era Diego, el aprendiz de la imprenta que no habia querido abandonar á su amigo.

(Se continuará.)

SECCION LOCAL

No más copaiba ni cubeba para el tratamiento de las blenorragias, blenorreas y leucorreas.—El copaiba, así puro, como en sus múltiples y variadas fórmulas, en cápsulas, pildoras, misturas, etc., eso siempre mas ó menos incómodo y repugnante al paladar, produce graves y trascendentales trastornos al aparato gástrico, y su resultado curativo no compensa en general ni aun la esposicion que corre el paciente con tal tratamiento, pues consigue cuando mas, y esto despues de mucho tiempo, una curacion mas ó menos insegura. Esto mismo puede decirse respecto á la pimienta de cubeba.

La *Inyeccion-Morales*, ya empleada sola, ya usando simultáneamente, como refresco y depurativo de la sangre los *Polvos depurativos y Atemperantes* del mismo autor, vence siempre toda blenorragia, blenorrea (purgaciones) é irritacion uretral en el hombre, y todo flujo blanco é irritacion vaginal en la muger, no teniendo este tratamiento, tan sencillo como seguro, ninguno de los muchos inconvenientes

de la copaiba y la cubeba, consiguiéndose con supleme una curacion pronta y radical, aun en los casos crónicos y mas rebeldes á otros tratamientos.

Innumerables casos, que seria prolijo enumerar, acreditan la eficacia de esta *Inyeccion* tan ventajosa, samente conocida ya, la cual se encuentra de venta igualmente que los *Polvos Depurativos y Atemperantes* en todas las principales farmacias de España-Portugal, Isla de Cuba y Filipinas y otras Naciones.

GRAN surtido de ferreteria.—Pernios de todos tamaños. Visagras ó frontizade todas dimensiones.

Pasadores derabillo, desde 1 pulgada hasta 60. Pasadores embutidos fuertes de todos tamaños. Picaportes para ventanas y vidrieras.

Cerraduras de puerta de calle, sala, cuartos, Por el gran despacho que tiene este acreditado comercio, hemos conseguido de las fábricas venetajas que las ofrecemos á nuestros numerosos amigos y parroquianos.

Antonio Guillem, calle mayor, núm. 13, 15.

JAMONES. LOS HAY MUY SUPERIORES Y A PRECIO ECONOMICO.

San Fernando, 18. Almacen. 7

SE vende la Hacienda llamada SUBIELA en el término de Muchamiel, con casa, bodega y jardines, compuesta de 48 tahullas de tierra regadio, con balsa y 1 1/8 hilo de agua vieja.

Para mas detalles acudir á D. Carlos A. Dahlander, calle de San Fernando, núm. 10, entresuelo, derecha 7

LOS ESTREMEÑOS.—Princesa 19. Salchicheria, ofrecen al público completo surtido de Jamones superiores de todas clases, salchichones legítimos de Vich y otros. Verdaderos chorizos extremeños, y ricos quesos de bola gruyere y otros, á precios sumamente económicos garantizándolos todos de clase muy superiores.—Ricas aceitunas sevillanas de todas clases.

Servicio semanal.



VAPOR AMALIA.

Saldrá de este puerto directamente para Orán todos los mártes.

Admite carga y pasaje
Consignatarios, Viuda é hijos de G. Carratalá, San Fernando, 25.

VAPOR CORREO DE ALICANTE.

Su capitán Salinas, saldrá de este puerto directo para Orán, todos los viernes á las 4 de la tarde.

Admite carga y pasaje.
Consignatario; D. Juan Mas Dols.

Vapor Bétis.

Su capitán D. Cándido R. de Vigo, saldrá de este puerto para el de Orán, todos los viernes á las cuatro de la tarde.

Admite carga y pasajeros.
Consignatario los Sres. Faes hermanos y Compañía.

VAPOR AUGUSTO.

Saldrá el 5 del corriente para Barcelona y Marsella.

Admite cargo y pasajeros.
Consignatarios, Viuda é hijos de G. Carratalá, San Fernando 25.

VAPOR CIFUENTES.

Saldrá el 6 de Julio para Valencia, Tarragona y Barcelona.

Admite carga y pasajeros.
Consignatarios Sres. Carey y compañía.

VAPOR ROELAS.

Saldrá el 5 de Julio para Málaga, Sevilla, Lóndres, Amberes y Havre.

Admite carga y pasajeros.
Consignatarios, Carey y Compañía.

Alicante—Imp. de R. Jordá.

SECCION DE ANUNCIOS

FABULOSA REBAJA DE PRECIOS.

MÁQUINAS SIN RIVAL EN EL MUNDO,

VEINTE AÑOS DE SEGURA GARANTIA.

ÚNICA SUCURSAL

EN

ALICANTE,

5, ALMAS, 5.

MÁQUINAS

HILOS

SINGER.

AGUAS

TORZALES

ÚNICA SUCURSAL

EN

ALICANTE,

5, ALMAS, 5.

Enseñanza gratis á domicilio.-- Diez por 100 de rebaja al contado.--Venta desde diez reales semanales.--Dos millones de máquinas vendidas.--Mas de 200 medallas de premio.

No confundir estas máquinas con ruines falsificaciones.

CALLE MAYOR, NÚMERO 10,
FRENTE AL CASINO.

Lujo y baratura.

A las señoras de la buena sociedad alicantina

Palomares, que en su constante deseo de presentar á sus bellas y amables favorecedoras las novedades de la capital y del extranjero, no perdona medio ni repara en sacrificios, tiene hoy el honor de ofrecer á las señoras de buen gusto la gran moda del dia en París, los abanicos novedad á cual mas fino y elegante, de los que acaba de recibir un magnífico surtido, además ricas mantillas blancas, fichús y corbatas alta novedad, caprichosos cuellos puños y chales de merino y de seda riquísima con delicados bordados de todos colores. Preciosos devocionarios y albums de nácar, marfil, concha y negros. Guantes de primera, de todas clases. Puntillas, completo surtido blancas y negras de seda y valencié, tiras y entredoses bordados, adornos y flecos para vestidos. Novedades en botones de todas clases, (hay muestrarios). Perfumería, polvos de arroz perfumados y finísimos. Polvos de plata, oro y diamantes. Lo mas nuevo en extractos dedicados á Su Magestad Alfonso XII. Jabones de lujo, ricas pomadas. Blanch de Liz y de Sultanes, para trasformarse de morenas en blancas. Agua labande, Botot y Colonia. Cosméticos de todos colores, Cold Cream, brillantina, vinagres, polvos dentríficos, aceites y estuches misteriosos para pintarse.

En esta casa encontrarán además diversidad de objetos de la mas alta novedad, todo lo que constituye la gran nombradía y reputacion de que goza este establecimiento entre el mundo elegante.

Palomares. Mayor 10.
FRENTE AL CASINO.

ESPECIFICOS

DEL

DR. MORALES

Café Nervino medicinal; acreditado é infalible remedio árabe para curar los padecimientos de la cabeza, del estómago, del vientre, de los nervios, etc., etc.,—12 y 20 reales caja.

Panacea anti-sifilítica, anti-venérea y anti-herpética; cura breve y radicalmente la sífilis, el venéreo y las herpes en todas sus formas y periódicos.—80 reales botella.

Inyeccion-Morales; cura infaliblemente en muy pocos dias sin mas medicamentos, las blenorreas, blenorragias y todo flujo blanco en ambos sexos.—20 rs. frasco de 230 gramos.

Polvos depurativos y atemperantes; reemplaza ventajosamente á la zarparrilla ó cualquier otro refresco. Su empleo, aun en viaje, es sumamente fácil y cómodo.—8 rs. caja con 12 tomas.

Pildoras tónicos-genitales, muy celebradas para la debilidad de los órganos genitales, impotencia, espermatorea y esterilidad. Su uso está exento de todo peligro.—30. rs. caja.

Los especificos citados se expenden en las principales farmacias y droguerías de Alicante y pueblos mas importantes de la provincia.

DEPOSITO GENERAL:

DR. MORALES.—ESPOZ Y MINA, 18.—MADRID.

Nota.—El DR. MORALES garantiza el buen éxito de sus especificos, comprobados en infinitos casos de su larga práctica como médico-cirujano, especialista en sífilis, venéreo, esterilidad é impotencia.—Admite consultas por escrito, previo envío de 40 rs. en letra ó sellos de franqueo.—ESPOZ Y MINA, 18, MADRID.



Lino Anton.

Sombrereria. Calle Mayor, núm. 11.

Jipi japa y Panamá á precios arreglados.
Castores de verano de mucha novedad y estremada lijereza.
Se limpia y blanquea el jipi japa.

CASIMIRO LA GUARDIA.

Calle Mayor, número 12.

En este establecimiento, esquina al Pasaje de Amérigo, se acaba de recibir un gran surtido de géneros, que son los siguientes:

Maletas	Para los carpinteros y demás oficios	Plan
Sombrereras.	Puntos de París.	Torneraomhuseeao
Bolsas de viaje.	Visagras, todos tamaños.	Escoplones.
Frascos de paja.	Pernios. id. id.	Barrenas mango boj
Cubiertos de metal blanco.	Ficlas. id. id.	Azuclas inglesas.
Cucharillas de café.	Tornillos. id. id.	Hierros de cepillos
Cuchillos.	Cerraduras. id. id.	Compases.
Navajas.	Pomos cristal y latón.	Tornillos de mesa y mano
Tijeras.	Pasadores todos tamaños.	Planchas de albañil.
Cortaplumas	Candados.	Triángulos ingleses.
Petacas.	Picaportes.	Terrajas.
Carteras.	Tenazas.	Fileras
Portamonedas.	Alicates.	Triscadores
Baquillas.	Martillos.	Saca-bocados.
Pipas.	Limas.	Berbaquies.
Hules.	Escofina.	Timbres de puertas.
Battapereha.	Verdugos.	Campanillas para id.
Gutidores.	Sierrias.	Llamadores
Lendreras.	Serruchos.	Barrenas salamónicas
Cepillos de dientes y uñas.	Planchas de vapor.	Pomos para camas
Collares para perro.		Clavos de hierro.

Recientemente se ha recibido un grande y variado surtido de bellísimas sombrillas para señoras, y en particular juguetes para niños y niñas.

Lo que está llamando la atención de las señoras en este establecimiento, es el soberbio surtido de abanicos del mas exquisito gusto y la mas alta novedad.

Hay tambien adornos de cabeza, para señoras, de todos gustos y diferentes precios.

VERDADERAS INYECCION Y CAPSULAS

RICORD FAVROT

Estas Capsulas poseen las propiedades tónicas de la Brea á la vez que la acción anti-blenorrágica de la Copaiba. No cansan el estómago ni provocan diarrea ni nauseas. Constituyen la medicina por excelencia para el tratamiento de las afecciones contagiosas de ambos sexos, los flujos antiguos ó recientes; el catarro de la vejiga y la incontinencia de orina. — Precio: 22 rs. frasco.

A fin del tratamiento y cuando todo dolor ha desaparecido el uso de la INYECCION RICORD es el medio infalible de asegurar la curacion y evitar las recaídas.—Precio: 16 rs. frasco.

VERDADERO JARABE DEPURATIVO

RICORD FAVROT

Este Jarabe es indispensable para curar completamente las enfermedades del estómago y para acabar de purificar la sangre despues de un tratamiento anti-sifilítico. Preserva de todos los accidentes que pueden resultar de la sífilis constitucional.

Deposito general en la Farmacia FAVROT, rue Richelieu, 102, París. Único propietario de las formulas autenticas; por la tanto, todo medicamento anunciado ó vendido con el nombre del Dr. Ricord que no lleve la firma de Ch. Favrot es una peligrosa falsificación. SE VENDE EN TODAS LAS FARMACIAS.